

十一届省委第一轮巡视动员部署会召开

3月1日，省委巡视工作领导小组组织召开十一届省委第一轮巡视动员部署会，学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述，聚焦“两个维护”根本任务，对持续深化政治巡视进行部署，对本轮巡视工作

进行安排。

省委常委、省委巡视工作领导小组组长冯志礼讲话，省委常委、省委巡视工作领导小组副组长李刚宣布本轮巡视组组长授权任职及任务分工决定。

会议强调，要严格对照省委巡视工作规划和年度工作要点，进一步探索政治巡视的云南路径、云南实践、创新之路和铁军锻造之法。要着眼大局大势，围绕中心工作，紧盯稳增长、优化营商环境、资源要素配置等

重点任务落实，深入开展巡视监督。要高标准、高起点组织实施好本轮巡视，为十一届省委巡视工作立标杆、作示范。

会后，省纪委省监委、省委组织部分别向省委巡视组通报了有关情况。

十一届省委第一轮巡视名单公布

3月1日，十一届省委第一轮巡视工作动员部署会公布了本轮巡视名单。

本轮巡视安排10个巡视组，分别对省发展和改革委员会（省委财经委员会办公室）[含省搬迁安置办公室]、省科学技术厅（含省

科学技术院]、省财政厅、省交通运输厅、省商务厅（含中国国际贸易促进委员会云南省分会）、省能源局、省林业和草原局、省统计局、省地方金融监督管理局、省滇中引水工程建设管理局、省投资促进局等11个省直部门

（单位），云天化集团有限责任公司、云南省煤炭产业集团有限公司（云南煤化工集团有限公司）、云南省航空产业投资集团有限责任公司（云南机场集团有限责任公司）、富滇银行股份有限公司、云南省国有资本运营有限公司、云南省贵金属新材料控股集团有限公司、云南省设计院集团有限公司、云南省滇中引水工程有限公司、云南省电力配售有限责任公司等9家省属国有企业，共20个党组织开展常规巡视。

本报记者 谢进

“我们这十年——喜迎二十大 奋进新征程”电视短片征集推优展播活动启动

本报讯（记者 郎晶晶 晋娜）3月1日，由国家广播电视台总局和广西、云南、贵州三省区党委宣传部指导，三省区广播电视台主办的“我们这十年——喜迎二十大 奋进新征程”电视短片征集推优展播活动在昆明启动。

活动面向全国征集纪实作品、动画短片、宣传片等电视短视频作品，旨在展现党的十八大以来发生的巨大变化，优秀作品将在三省区卫视频道及所属新媒体展播。

省委常委、宣传部部长曾艳出席活动启动仪式并致辞。她说，希望三省区广播电视台密切配合，推出更多接地气、有灵气、聚人气的精品力作，生动展现创新理论的真理力量和实践伟力，讲好新时代中国故事，为迎接党的二十大召开营造浓厚氛围。



云南省广播电视台局供图

北京冬残奥会火炬传递即将启动 565名火炬手参与传递

记者1日从北京冬残奥会火炬传递主题媒体吹风会上了解到，目前转换期工作已基本完成，各场馆、各领域工作准备就绪。同时，北京冬残奥会火炬传递工作即将启动，3月2日至3月4日，将有565名火炬手在北京、延庆、张家口三个赛区进行火炬传递，分为火种采集、火种汇集和火炬传递三个部分。

据了解，北京2022年冬残奥会官方火种将由9处火种汇聚生成，包含北京时间3月1日凌晨在残奥运动发源地英国曼德维尔采集的火种，以及在北京市盲人学校采集的“光明之火”、在望京街道温馨家园采集的“互助之火”、在中国盲文图书馆采集的“希望之火”、在大运河漕运码头采集的“源流之火”、在八达岭古长城采集的“和平之火”、在张家口“创坝”园区采集的“‘氢’洁之火”、在黄帝城采集的“文明之火”、在天坛公园采集的“夏奥之火”等8处火种。每个火种采集后还将在采集地进行不超过20棒的城市火种火炬传递。火种汇集仪式后，将继续在以“九天之火”为主题的天坛公园进行火炬传递。

3月3日上午，火炬将在以“逐梦冬奥”为主题的张家口市民广场、以“舞动



2月28日，火炬手、轮椅冰壶运动员尼尔森（右）和马隆在火种采集仪式上。

雪韵”为主题的崇礼太舞滑雪场、以“古镇新姿”为主题的蔚县暖泉古镇和以“绿色生态”为主题的怀来官厅水库湿地公园传递；下午，将在以“万国园林”为主题的北京世园公园传递。当日下午，火炬还将在奥林匹克森林公园南园进行闭环内火炬传递。

3月4日，火炬将在以“自强不息”为主题的北京市残疾人文化体育指导中心、

以“追梦之路”为主题的中国残疾人体育运动管理中心和以“冬奥之家”为主题的北京冬奥组委驻地传递。

值得期待的是，本次冬残奥会火炬传递中还将穿插展示残疾人使用上、下肢助力外骨骼机器人进行火炬传递，他们通过使用助力外骨骼设备，经过数月的适配训练后，分别实现了自主抓握功能和直立行走。

文图据新华社

宣威小伙袁明寿出征冬残奥会



2月21日，北京冬残奥会中国体育代表团成立，云南共有7名运动员入选，来自宣威市的袁明寿是其中一员。

袁明寿今年24岁。9岁时，他意外受伤致残，但他从未放弃过自己的梦想。2016年，国家选拔冰雪运动员，经严格的筛选，他入选国家残疾人越野滑雪队，他的滑雪生涯从此开始了。

在即将开幕的冬残奥运会上，袁明寿将参加冬季两项长、中、短距离的比赛（分别是12.5公里、10公里、6公里）。让我们期待他的精彩表现，共同为他加油、鼓劲。

本报记者 蒋琼波

通讯员 张见东 陶艳芳 摄影报道